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Na eruhloete ypadpikd To oUoTnua {: i y= l orou k mpaypatikég aplepég.
y =

AvoleuBelece, : (A + Wx +y =7 Kal &, : x + (N + 3u)y = 1 Téuvovtal oro onueio
A(2, 1), va unoAoyloeTe TIC TIUES TwV A Kal .

Av Ta guotrijuaTta  (Z,): { = =) , Kar () : 2 L
2X+y=9 3x-By =a
gxouv Tnv (Bla Audon, va Bpelte Toug apl@uoug a, p.
Na urnohoyloeTte TIG TIHES Twv X, Y &Tav:
Q x+y-22+ (2x-3y + 1)2 = B)2x2 +y?-2xy + 4x + 4 =0
Na AdoeTe Ta cuotrjuara:
(2x- 3y + A)(x + y)=0 (Bx—4y)(x + 2y) =8 X2 + y2 = 2xy
2+y=4 %+y=—2 X+y=7

Na Bpelte dlo apBuole, rmou éxouv dBpoloua 100 kal av Jlalpéooups To pueyail-
TEPO LE TO UIKpOTEPOD, TETE Ba npokUel mnAlko 4 kat unidioiro 15.

Av 1 eElowon (2h -k - 3)x = K - A + 1 elval adplotn), va Bpelte Toug apiBuoug K, A.

Ta kévipa dUo kUkAwY ou epdnTtovTal EEWTEPIKA anéyouv 18 cm. Av Ta epBadd
Twv OUo KUkAwy dlagépouy katd 721 cm?, va Beelte Tic akTive Twv dUo KUKAWY.

Na Bpelte TiIc nhikieg dlo adeipwyv, av arjuepa dlapépouy KaTd 5 xpovia, evd PeTA
7 4
and 11 xpdwvia ol nAkiec Toug Ba Exouv Adyo 3

2' éva Ta&(d1 pe mAolo, To elomplo e A’ Béang koaotidel 18 € kal Tne B’ Béang
kooTiZel 6 € Aydtepa. Av o' gva Tagdl kdrnkav 350 ewoiipla cuvoliknie aglag
4500 €, va Bpelte ndoa eworipla kénnkav and kdbe kammyopia.

Na Bpelte éva dwWmpo aplBuo, mou 1o d8polopa Twv Pngiwv Tou elval (oo pe 10
kal av evarhatoupe ta Ynola Tou, TéTe Ba npokUyel aplBuds katd 18 Hikpdtepod.

Av Slaipéooupe éva dunow aplBud pe To d8polopa Twv Wnelwv Tou, Bplokoupe
nmnilko 6 kal undhoimo 3. Av evahddEoupe Ta Wnoia Tou kal Tov aplBpd mou
MPoKUTTEl TOV SlaPEToUE LE To dBpolopa Twv Ynelwy Tou, Bpiokoupe mnAiko 4
kat untdhotrio 9. Molog eival o apxkde dubroloe aplBuséc;



Av eAaTTwyooupE TO Prkog evog opBoywviou katd 2 m kal auEioouue To MAATOQ
ToUu KaTd 5 m, T0 euBaddv tou auEdveral katd 94 m2 Av Suwg, auErooupe TO
prikog Tou Katd 4 m kal eAaTTwooupe To MAGTOG Tou Katd 6 m, To euBaddv Tou
ehattwveratl katd 104 m2, lMoteg eival ot dlagtdoelg Tou opBoywviou;

O1 néAeig A kat B anéxouv 55 km. Eva
autokivnto Eekivd amd Tnv ndAn A kat pe
péon taxumta 80 km/h kivefrat mpog &
v 16An B. Aekarévie Aemntd petd v
ekkivnor) tou éva dA\o autokivnto
Eekivd and v néAn B kat pe péon taxutnta 60 km/h kiveltal mpog v noéAn A.
Méoo xpdvo Kivrenke kdBe autokivnto PéxpL T ouvavinaon Toug;

Alo autokivnta kivouvtatl e otaBepég TaxUTNTES KAt anéxouv HETAEU Toug 45 km.
Av kivouvtal pog Tnv (dla kateuBuvon Ba cuvavinBoulv uetd and 3 wpeg, evd av
Kivouvtal oe avtiBetn katedBuvon, Ba cuvavinBouv oe 20 Aerttd. Me rola taxutnta
Kiveltal kédBe autokivnto;

‘Eva tpévo Kiveltal pe otabepr) Taxumnra.
O xpdvog, mou pecoAaBel and ™ otiyun
nou Ba eloéABel 0 pla onpayya unkoug
180 m uéxpt T OTLyur| TIou Kat To TeAeutalo
Tou Baydvi Ba eE€ABel ar’ autr, elval
12 sec. 2e pia deutepn onpayya UAKoOUg
930 m o avrioToog xpdévog rou pecoAael
elval 42 sec. Na Bpelte Tnv TaxUimra Kat 1o
Hrikog Tou Tpévou.

Ot avtiotdoelg R,, Rs, av ouvdeBouv napdAAnAa, éxouv oAikr avriotaon 2,4 Q.
Av n avriotaon R, ouvdeBel napdMnAa pe avtiotaon 12 Q, tdte n OAKY TOUg
avtioraon elvat R,. Na Bpeite Ti¢ Tipég Twv avriotdoewv R,, R,. o”



